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COMMISSION ELECTROTECHNIQUE INTERNATIONALE

ALIMENTATIONS SANS INTERRUPTION (ASI) —

Partie 2: Prescriptions pour la compatibilité électromagnétique (CEM)

AVANT-PROPOS

1) La CHI (Commission Electrotechnique Internationale) est une organisation mondiz
de I'epsemble des comités électrotechniques nationaux (Comités nationaux d
favoriger la coopération internationale pour toutes les questions de norma'satln
I'électficité et de I'électronique. A cet effet, la CEI, entre autres activité
Leur glaboration est confiée & des comités d'études, aux travaux desquel?
sujet fraité peut participer. Les organisations internationales, gouvepe
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6) L'attemtion est attirée sur [& fai i élements de la présente Norme internationale pey
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semicor , 22 de la CEI: Electronique de puissance.
Le texte
FDIS Rapport de vote
22B/118 et 118A/FDIS 22B/121RVD

I'objetl de droits de prepriété e B, droits analogues. La CEIl ne saurait étre tg
respopsable de «@ awir idendifié de propriété et de ne pas avoir signalé leur existen

ne internafi ; 040-2)a été établie par le sous-comité 22B: Convertig
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N\t publiés

pliquer de
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onsabilité

vent faire
nue pour
e.

seurs a

Le rapport de vote indiqué dans le tableau ci-dessus donne toute information sur le vote ayant

abouti a I'approbation de cette norme.
Les annexes A et D font partie intégrante de cette norme.

Les annexes B, C et E sont données uniquement a titre d'information.
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INTERNATIONAL ELECTROTECHNICAL COMMISSION

UNINTERRUPTIBLE POWER SYSTEMS (UPS) —

Part 2: Electromagnetic compatibility (EMC) requirements

FOREWORD
1) The IEC (International Electrotechnical Commission) is a worldwide organization iZati omprising
all national electrotechnical committees (IEC National Committees). The ofje i promote
interngitional co-operation on all questions concerning standardization in the el® icfields. To
this ephd and in addition to other activities, the IEC publishes Internatjgna andards aration is

entrudted to technical committees; any IEC National Committee interg with may

participate in this preparatory work. International, governmental angd s liaising
with the IEC also participate in this preparation. The IEC collaborate anization
for Sfandardization (ISO) in accordance with conditions the two
organjfzations.

2) The f sible, an
intern psentation
from gll interested National Committees.

3) Thed the form
of sta se.

4) In ord ernational
Stand 9 hrds. Any
diverglence between the IEC 5 i pe clearly
indicated in the latter.

5) The IEC provides no marking\proce i i | ible for any
equipment declared to bg ith

6) Attentjon is drawnq t e subject
of patgnt rights. 4©;

Internat nductor

converte

The tex d on the following documents:

FDIS Report on voting

22B/118 and 118A/FDIS 22B/121/RVD

Full information on the voting for the approval of this standard can be found in the report on
voting indicated in the above table.

Annexes A and D are an integral part of this standard.

Annexes B, C and E are for information only.
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ALIMENTATIONS SANS INTERRUPTION (ASI) —

Partie 2: Prescriptions pour la compatibilité électromagnétique (CEM)

1 Geénéralités

1.1 Domaine d'application
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continu
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[veaux minimaux de performance.

1.2 Références normatives

Les documents normatifs suivants contiennent des dispositions qui, par suite de la référence
qui y est faite, constituent des dispositions valables pour la présente Norme internationale.
Pour les références datées, les amendements ultérieurs ou les révisions de ces publications ne
s'appliqguent pas. Toutefois, les parties prenantes aux accords fondés sur la présente Norme
internationale sont invitées a rechercher la possibilité d'appliquer les éditions les plus récentes
des documents normatifs indiqués ci-aprés. Pour les références non datées, la derniére édition
du document normatif en référence s’applique. Les membres de la CEI et de I'lSO possédent
le registre des Normes internationales en vigueur.
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UNINTERRUPTIBLE POWER SYSTEMS (UPS) —

Part 2: Electromagnetic compatibility (EMC) requirements

1 General

1.1 Scope

This Intgernational Standard applies to single UPS uniis or UPS sysiems gomp number
of interconnected UPS and associated control/switchgear forming a4 system,
intende i i cations,
connect|

This prg and no
addition

The re(tj' hagnetic
compati owever,
cover e

occurre

It takes]i
sizes an

A UPS
product
UPS eq

t of the

Special |i ken into

account

This stg
UPS ba

925) or

This sta

- EM(
— test

meéethods;

— minimom performance tevels.
1.2 Normative references

The following normative documents contain provisions which, through reference in this text,
constitute provisions of this International Standard. For dated references, subsequent
amendments to, or revisions of, any of these publications do not apply. However, parties to
agreements based on this International Standard are encouraged to investigate the possibility
of applying the most recent editions of the normative documents indicated below. For undated
references, the latest edition of the normative document referred to applies. Members of IEC
and ISO maintain registers of currently valid International Standards.
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CEl 60050(161):1990, Vocabulaire Electrotechnique International (VEI) — Chapitre 161:
Compatibilité électromagnétique

CEI 60083:1997, Prises de courant pour usages domestiques et analogues normalisées par les
pays membres de la CEI

CEI 61000-2-2:1990, Compatibilité électromagnétique (CEM) — Partie 2: Environnement —
Section 2: Niveaux de compatibilité pour les perturbations conduites basse fréquence et la
transmission de signaux sur les réseaux publics d'alimentation & basse tension

CEl 61000 3-2:1998, Compatibilité electromagnet/que (CEM) — Partie 3-2: Limites — Limites
pour legEmnmssio decoura ATTITOTTIgUE (CouTart appele par fes appareis < 16 A par phase)

CEI 61000-3-3:1994, Compatibilité électromagnétique (CEM) — Partie’3: Limi pction 3:
Limitatign des fluctuations de tension et du flicker dans les réseayx Ras lon pour les
équipements ayant un courant appelé < 16 A

essai et
ntale en

CEI 61000-4-1:1992, Compatibilité électromagnétique (CE
de mestire — Section 1: Vue d'ensemble sur les essais
CEM

CEl 6100 4-2:1995, Compat/blllté élec omagn je 4: ] essai et
fmm 2 > ] plication

essai et
de medure — Section 3: 16s aux

fréquenges radioélectriqusg

CEIl 61000-4-4: 1995 o at[bilité & agnétique (CEM) — Partie 4: Techniques d|essai et
de medure — S 1 té Jaux transitoires électriques rapides en| salves.
Publication fond

CEIl 61000-4-5:1995)\ Compatibiité électromagnétique (CEM) — Partie 4. Techniques d|essai et

mesure |- Section'§ g aux ondes de choc
CEIl 61000>4-1\: bilité électromagnétique (CEM) — Partie 4: Techniques dfessai et
de medme - Biten 11° Essais d'immunité aux creux de tension, coupures breves et

variatiops de~tehdjon

CEl 62040-3,—, Alimentations sans interruption (ASIl) — Partie 3: Méthode de spécification des
performances—et procédures-d'essail)

CISPR 16-1:1993, Spécification des méthodes et des appareils de mesure des perturbations
radioélectriques et de I'immunité aux perturbations radioélectriques — Partie 1: Appareils de
mesure des perturbations radioélectriques et de I'immunité aux perturbations radioélectriques

CISPR 22:1997, Appareils de traitement de l'information — Caractéristiques des perturbations
radioélectriques — Limites et méthodes de mesure

1) A publier.
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IEC 60050(161):1990, International Electrotechnical Vocabulary (IEV) — Chapter 161:

Electromagnetic compatibility

IEC 60083:1997, Plugs and socket-outlets for domestic and similar general use, standardized

in member countries of IEC

IEC 61000-2-2:1990, Electromagnetic compatibility (EMC) — Part 2: Environment — Section 2:
Compatibility levels for low frequency conducted disturbances and signalling in public low-

voltage supply systems

IEC 61000-3-2:1998, Electromagnetic compatibility (EMC) — Part 3-2: Limits — Limits for

harmonjccturrente D EgquUIpIITEeTT o ut CUTTent = 16 A per phase —

IEC 61000-3-3:1994, Electromagnetic compatibility (EMC) — Part 3% Limjts\~=> Se
Limitatign of voltage fluctuations and flicker in low-voltage supply $ s fanequipm
rated cyrrent < 16 A

IEC 61000-4-1:1992, Electromagnetic compatibility (EMC) and meas
techniqies — Section 1: Overview of immunity test. Basi

IEC 61000-4-2:1995, Electromagnetic compatibilit \ . Tegting and meas
techniqlies — Section 2: Electrostatic discharge i Wt EMC publication
IEC 61J00-4-3:1995, Electromagnetic ca l EMCN< Papt 4: Testing and meas
techniqlies — Section 3: Radiated, radio;fré tromagnetic filed immunity test

IEC 61000-4-4:1995, Electromagnetic cx At ) — Part 4: Testing and meas
S| st ymmunity test. Basic EMC publica

IEC 61000-4-5:1995, ON i caympatibility (EMC) — Part 4: Testing and meas|
technigies — Segtion 5: ity

IEC 61000-4-11:1994 compatibility (EMC) — Part 4: Testing and meas
techniglies — Se oltage dips/short interruptions and voltage variations immun

nt
astreqiyrements 1)

CISPR

methody adio disturbance and immunity measuring apparatus

5 — Part 1:

ction 3:
ent with

urement
urement
urement
urement
jon
rement
urement
ity test

ing the

tus and

CISPR 22:1997, Information technology equipment — Radio disturbance characteristics
and methods of measurement

1) To be published.

— Limits
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1.3 Définitions

Pour les besoins de la présente norme internationale, les définitions concernant la CEM et les
phénoménes correspondants qui se trouvent dans la CEI 60050(161), sont applicables ainsi
gue les définitions particuliéres suivantes:

1.3.1
acces

interface particuliére de I'ASI spécifiée avec I'environnement électromagnétique extérieur (voir
figure 1)

1.3.2
acces ppr I'enveloppe

frontierg physique de I'ASI a travers laquelle des champs électromag
ou affegter I'ASI

VEeN! rayonner

Acces par I'enveloppe

Accgs par l'alimentation c.a.

Acceés par la borne de terre

Accés par l'alimentation
(batterie)

IEC| 309/99
xemplés d'acces
2 Pern

La prés ations dans le domaine des fréquences comprisgs entre
0 Hz et A

les perturbationsyengendrées par I'ASI en fonctionnement normal n'atteignent pas un niveau
qui poufrait emypéchend'autres appareils de fonctionner comme normalement prévu.

NOTE 1 { Lés limites dofinées dans la présente norme peuvent toutefois ne pas fournir une protection totple contre
la perturbatien de la réception des émissions de radio ou de télévision lorsque I'AS| est utilisée a moing de 10 m
des antennes réceptrices, pour les ASI de classe B et de 30 m pour les ASI de classe A.

NOTE 2 — Dans les cas particuliers, par exemple lorsqu'un appareil trés susceptible est utilisé a proximité, des
mesures supplémentaires peuvent devoir étre prises pour réduire les perturbations électromagnétiques en deca des
niveaux spécifiés.
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1.3 Definitions

For the purpose of this International Standard, the definitions in IEC 60050(161) related to
EMC and to relevant phenomena apply, together with the following particular definitions.

1.3.1
port

particular interface of the specified UPS with the external electromagnetic environment
(see figure 1)

1.3.2

enclosu
the phys

AC ipput power port

Earth

2 Em

Disturba

The em
UPS oq

operatirje

NOTE 1 -
television
Class A-4

 port
ical boundary of the UPS through which electromagnetic fields

Enclosure port

UPS

port

ower port (battery)

IEC

e been selected so as to ensure that disturbances gene
t reach a level which could prevent other apparat

NOTE 2 A

radiatecor i]npinge

09/99

rated by
s from

radio and
30 m for

Ih,'Special cases, for instance when highly susceptible apparatus is being used in proximity,

additional

mitigation measures may have to be employed to reduce the electromagnetic emission further below the specified

levels.
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2.1 Prescriptions générales

Le matériel doit satisfaire aux limites définies en 2.3 a 2.5 en ce qui concerne les perturbations

émises.

Les essais doivent étre effectués avec I'ASI dans les conditions suivantes:

— tension d'alimentation nominale;

— fonctionnement a partir de I'alimentation normale et a partir de la réserve d'énergie;

— charge linéaire qui se traduit par le niveau le plus élevé de perturbations.

L'objet ge—24——et—de—2-5—estde—définirdes—Hmites—etdes—méthodes—a,65saipeurles ASI
corresppndant au domaine d'application de la norme, et cela en rne les
perturbgtions électromagnétiques émises susceptibles de perturber <d'aut gils, par
exemplg des récepteurs radio.
Ces Iirrli;[es de perturbations émises représentent les prescrip entiellessquant a la
compatipilité électromagnétique.
Les prgscriptions pour les essais sont spécifiées rée. Se
référer & I'annexe A pour la méthodologie des essais
2.2 Classification des ASI
Les AS| doivent étre classées de dew rbations
électronmpagnétiques émises.
a) Equilpements distribués
Lorsjgue la vente des [ qui ne
dépgnd pas de laj>comp l'usage
ulténieur de I'ASI, e fagon
incoptrélée» Eées en
accqg produits
entrant dans cett€
- A
£ ) 4 usage
q enant & une utilisation dans les locaux autres glie ceux
q tés a un réseau public d'alimentation basse tension (un te| réseau
publi AL illetirs susceptible de fournir des batiments a usage d'habitatiof).
( connectées par des prises de courant industrielles ou conngctées a
q és ASI connectées par des prises de courant nationales yendues
gxclusivement pour un usage industriel, sont des ASI de classe A.)

Le texte suivant doit étre inclus dans le manuel d'utilisation:

AVERTISSEMENT Il s'agit d'un produit de classe A. Dans un environnement

correspondant a un usage d'habitation, ce produit peut étre

la source de

perturbations radioélectriques, auquel cas il peut étre demandé a l'utilisateur de

prendre des mesures supplémentaires.

Les ASI de classe A doivent satisfaire aux limites de la classe A de la présente norme.

NOTE — Bien que les limites de la classe A aient été établies pour les établissements industriels et commerciaux,
les administrations peuvent autoriser, avec les mesures complémentaires nécessaires, l'installation et I'emploi
d'AS| de classe A dans un local domestique ou dans un établissement connecté directement aux réseaux de

distribution d'électricité a usage domestique.
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2.1 General requirements

UPS shall comply with the emission limits of 2.3 to 2.5.

The tests shall be made with the UPS in the following conditions:

— rated input voltage;

— normal and stored energy mode of operation;

— linear load that results in the highest interference level.

The objective of 2.4 and 2.5 is to define limits and test methods for UPS defined in the scope in

this stapdard—in—relation—teo—electromagnetic—emissions—which—may—cause—rterferenreeqin other
apparatys, for example radio receivers.
These gmission limits represent essential electromagnetic compatibi
Test requi dology.
22 C
UPS prd
a) UPS
Whe echnical
com bscribed
by t imits in
accq jory are
classi
- ¢
[l directly
q puplis, sypply network which supplies buildings dsed for
q
plugs and sockets or permanently connected gnd UPS
f kets marketed solely for industrial use, are class A-UPS.)
T all be included in the instructions for use
his is 8 tlass A-UPS product. In a domestic environment, this|product
in which case, the user may be required|to take
q all meet class A-UPS limits of this standard.
NOTE -| Although class A-UPS limits have been derived for industrial and commercial establishments,
administrations may allow with whatever additional measures are necessary the installation and usd of class

A-UPS equipment in a domestic establishment or in an establishment connected directly to domestic power

supplies.
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ASI de classe B

ASI convenant a un usage dans tous les locaux y compris ceux a usage d'habitation et
les locaux directement connectés a un réseau d'alimentation basse tension public qui
alimente des batiments a usage d'habitation. (Toutes les ASI connectées par des prises
de courant nationales (CEI 60083), sauf celles marquées et vendues uniquement pour
des applications industrielles).

Les ASI de classe B doivent satisfaire aux limites correspondant a la classe B dans la

présente norme.
b) ASI distribuées d'une fagon contrélée

Lorsque la distribution ou la vente est limitée aux seuls clients et utilisateurs possédant une

compétence technique élevée, le matériel correspondant est désigné comme «équipement
distrjbué d'une facon controlée», ce qui implique des limites de pertuybations émises plus
élevges du fait que, pour des raisons économiques, les deux p icdnt et le
client, doivent s'assurer du respect des prescriptions essentielle EM pour
I'insfallation spécifique résultant de leur accord, cela en cRoisi ites de
pertlrbations émises ou en effectuant des mesures in situ en | totalité
des différents matériels et des frontiéres entre eux.
Le texte suivant doit étre inclus dans le manuel d'utilisayd
AVERTISSEMENT Il s'agit d'un produit pour distributi i feurs ou
gtilisateurs avertis. Des restrictions ' i bnnelles
fQeuvent étre nécessaires pour éviter les perturbatio
Cettp catégorie est limitée aux ASI 25 A et
destjnées a étre installées dans ec leur
propre transformateur d'alimentatioh D m par
rapport a tous les autres locaux et/od
23 C
Les mgsures doivent, étra eCtué ode de fonctionnement qui prpduit la
perturbgtion maximale applications normales dans la bande de
fréquenges essayge. Lk ' sement des ASI, a savoir le fonctionnemen} normal
et le fonctionne gmi dgie emmagasinée, doivent étre essayeés.
Il est dre la perturbation maximale en faisant wvarier la
configunation de
Lorsque des’bornes d'alimentation additionnelles (accés) pour la cdnnexion
de sour i éparées pour les circuits de by-pass statique et/ou pour leq circuits
de by-p de'fla maintenance, ces bornes (accés) doivent étre, lorsque cela est possible,
connectges temporaikement a l'alimentation correspondant a la connexion d'entfée c.a.
normalg. Les gssais ge perturbations conduites en 2.4 doivent comprendre la mesurg de ces
circuits pdditionnels.

Si I'ASI fait partie d'un systéme, ou peut étre connectée a des accessoires auxiliaires, alors
I'ASI doit étre essayée en étant connectée a la configuration minimale d'accessoires auxiliaires

pour faire apparaitre une impédance équivalente aux connexions ou aux bornes.

Les sorties c.a. de I'ASI doivent étre chargées avec une charge linéaire capable de soumettre
I'ASI en cours d'essai a n'importe quelle condition de charge a l'intérieur des caractéristiques

de sortie assignées.

Il doit étre pris note précisément dans le rapport d'essai de la configuration et du mode de
fonctionnement au cours de la mesure. Se référer a I'annexe A pour les montages d'essais et

les criteres de mesure. Pour les essais in situ, se reporter a A.8.3.
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— Class B-UPS

UPS suitable for use in all establishments, including domestic, and those establishments
directly connected to a low voltage public network which supplies buildings used for
domestic purposes. (All UPS connected by national plugs and sockets (IEC 60083),
except those clearly marked and marketed only for industrial applications).

Class B-UPS shall meet class B-UPS limits of this standard.
b) UPS for restricted sales distribution

Where the sales distribution is restricted to only customers and users with a high technical
competence, it is described as "restricted sales distribution”, and implements higher
emission limits, because for economic reasons the manufacturer and the user who are in
partnership and agreement are required to ensure the EMC protecting requirement for the

ents, together with

artners.

nded to
sformer

n in the
modes:

spedific installation by choice of emission limits, or by on-site measur
all djfferent pieces of equipment and boundary conditions.
The [following wording shall be included in the instructions for use:
WARNING This is a product for restricted sales distrihutign to
Installation restrictions or additional measures may be né g [ ances.
This| category is limited to UPS whose rated output curge Jrey
be ipstalled in commercial or industrial buildings with =\ sity spipply trar
and a minimum 30 m boundary with all other establishments aqdror
23 G
The me
frequen
normal

of the tg

For UP

An attempt should be mad guration
st sample.

5 with additional \\ blies for

) herever

static b
possiblg
tests in

If the UK
be teste
exercisq

UPS a.g.

any load

ypass a
, be temporari

condition within its output rating.

mission

be connected to auxiliary accessories, then the UPS shall
minimum configuration of auxiliary accessories necefssary to

test for

d in the

The cor

£io0 +i A a £ +i A H + hall H 1 +
myurationr arfu 1mruutc Urn Uptratult auriimy mmicasurcciitciie orrall T pPrTuliotTly 11Ut

test report. Refer to annex A for test set-up and measurement criteria. For in-situ testing,
see A.8.3.
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Les essais doivent étre effectués, sauf indications contraires, dans les conditions
d'environnement correspondant au domaine de fonctionnement spécifique de I'ASI et a sa
tension d'alimentation assignée.

2.3.1

a) L'acheteur/utilisateur doit étre informé, s'il y a lieu, des mesures spéciales a prendre pour
satisfaire aux prescriptions, par exemple l'usage de cébles blindés ou spéciaux. Toute
restriction quant a la longueur des cables de sortie c.a. doit aussi étre indiquée.

Documentation pour I'acheteur/utilisateur

b) La documentation doit étre disponible sur demande de I'acheteur/utilisateur. La liste des
accessoires auxiliaires a I'ASI, accessoires qui doivent aussi satisfaire aux prescriptions
concernant les perturbations, doit étre disponible.

2.3.2

Les mes

2.4

241

Pé¢rturbations émises

Applicabilité

ures sont effectuées sur les connexions appropriées de I'A

Les limifes, soit du tableau 1, soit du tableau 2 (en

la class

L'ASI d
respecti

la mesufe étant effectuée dans les deup

Dit respecter aussi bien la limit

vement un récepteur/détecteur n récepteur/détecteur de qua

hé et de

h utilise
Si-créte,

aux méthodes décrites en A.5.

ilise un récepteur/détecteur quaki-créte,

on doit ¢onsidérer que es et la mesure avec le récepteur/dgtecteur
de moygnne est inutile
Si la lefture su@ s met en évidence des fluctuations voisings de la
limite, gette lecture pdant au moins 15 s a chaque fréquence de mesure;
c'est la i doit)étre notée a I'exception d'un pic isolé bref qui foit étre
négligé.
a) Cas
es de la tension de perturbation sur les bornes d'alimentation
dans une gamme de fréquences de 0,15 MHz a 30 MHz
pour du matériel de classe A et de classe B
Gamme—tde Hmites
fréquences dB (uV)
ASI de classe A ASI de classe B
MHz Quasi-créte Moyenne Quasi-créte Moyenne
0,15 4 0,50 79 66 66 456 56 4 46
0,50a5 73 60 56 46
5a30 73 60 60 50
Y La limite décroit proportionnellement au logarithme de la fréquence.
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The tests shall be carried out within the specific operating environment range for the UPS and
at its rated supply voltage, unless otherwise indicated.

2.3.1 Documentation for the purchaser/user

a) The purchaser/user shall be informed if special measures have to be taken to achieve
compliance, for example the use of shielded or special cables. Any restriction on the length
of the a.c. output cables shall also be indicated.

b) Documentation shall be available to the purchaser/user upon request. A list of auxiliary
accessories, together with the UPS complying with the emission requirements, shall be
made available.

2.3.2 PApplicabitity

Measur¢ments are made on the relevant ports of the UPS.

2.4 Conducted emissions
2.4.1 Limits of mains terminal interference voltage

UPS shpll not exceed the limits of either table 1 or tapte JPS and

the ratefl output current under test.

The URS shall meet both the average _and i fmi ely, an
averageg detector receiver and a quasi-pes i 23 ordance
with the|methods described in A.5.

shall be

If the ayerage limit is met when using
3 Cessary.

deemed|to meet both limits,/and mea

If the reading on the mjes )\ : tuations close to the limit, the read|ng shall
be obsgrved for leg N: shall be
recordefl, with t

a) UPS for unrestri

Table ¥s_tefminal interference voltage frequency range
<ZN\ z for class A-UPS and class B-UPS equipment
Fre e}cg\\ Limits
rpn dB(nV)
MHz \ Class A-UPS Class B-UPS
Quasi-peak Average Quasi-peak Average
0,151t 050 79 66 66 to 56 L 56 to0 46 D
0,50to 5 73 60 56 46
5to 30 73 60 60 50

Y The limit decreases linearly with the logarithm of the frequency.
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b) Cas d'un équipement distribué d'une facon contrblée — ASI ayant un courant de sortie

assigné supérieur a 25 A

Tableau 2 — Limites de la tension de perturbation sur les bornes
d'alimentation du réseau dans une gamme de fréquences de 0,15 MHz a 30 MHz

Courant Gamme de Limites
assigné de I'ASI fréquence dB (uV)
A MHz Quasi-créte Moyenne
0,15 a 0,50 100 90
25 -100 0,50 a 5,0 86 76
5,0 230,0 90270V [ s0a60Y
0,15 a 0,50 130 /\< N (_\126\
01 - 400 0,50 a 5,0 125 \\ \1\1\"{
5,0 230,0 115 /N \ \ }sg
0,15 a 0,50 \ \
> 400 0,5a5,0 A I'étu A I'étude
5,0 2 30,0 /\

Y La limife décroit proportionnellement au logarithme de Iakanc /

2.4.2

Les perfurbations conduites a la sorti

dans le tableau 1 ou dansAe

Ces limites s'applique
le constfucteur d

Les valgurs doive
2.4.3
Voir I'an

2.4.4

Lorsqu'line AS
doit étrg comprise da

/S
)

tre inférieures a l'amplitude|figurant

-6
0 us, selgn le courant de sortie assigné.

esquelles le cable de sortie tel que dgcrit par

ast miynie de bornes pour la connexion d'une batterie externe, cette cgnnexion
1S le montage d'essai et essayée selon les indications ci-apres.

Dans le cas d'un équipement de table, la batterie et son enceinte doivent étre installées dans
une position autorisée par le manuel du constructeur. La mesure des perturbations émises par
cette batterie doit étre prise en compte dans les essais de perturbations rayonnées.

Pour les équipements a poser sur le sol, la batterie externe et son enveloppe doivent étre
situées a 0,8 m de I'ASI et doivent étre cablées en conformité avec le manuel du constructeur.
Le respect de cette prescription est vérifié par I'essai de perturbations rayonnées.

Pour les équipements de grand volume, ou la batterie sera installée a une certaine distance de
I'ASI, la connexion doit étre cablée en conformité avec le manuel du constructeur et une
batterie d'essai ou une alimentation doit étre reliée a I'extrémité des cables coté batterie pour
permettre la mesure en mode de fonctionnement a partir de la réserve d'énergie.
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b) UPS for restricted sales distribution — UPS which have a rated output current exceeding

25A

Table 2 — Limits of mains terminal interference voltage frequency range 0,15 MHz to 30 MHz

UPS Frequency range Limits
rating dB (nV)
A MHz Quasi-peak Average

0,15 to 0,50 100 90

25-100 0,50 to 5,0 86 76
5,0 to 30,0 90to 70 Y 80to 60 Y
0,15 to 0,50 130 ( 120

101-400 0,50 to 5,0 125 . N (‘\ }Q
5,0 to 30,0 115 < \\1\05
0,15 to 0,50

> 400 0,50 to 5,0 Under consideration \ ndehgdnsidgration
5,0 to 30,0 & \

Y The limfits decrease linearly with the logarithm of the frequency/

2.4.2

Conduc
table 2

These i
user ins

2.4.3

See anr

24.4

Where
port sh

ble 1 or

r, in his

fce, this

For tablestop OPSthe battery and-its enctosure shatt-be mstatted ima position permitted by the
manufacturer's instructions. Measurement of its emission shall be part of the radiated emission

test.

For floor-standing UPS, the external battery and its enclosure shall be positioned 0,8 m from
the UPS and wired in accordance with the manufacturer's instructions. Compliance is checked
by the radiated emission test.

For large UPS, where the battery will be installed at a distance from the UPS, the port shall be
wired in accordance with the manufacturer's instructions, and a test battery or power supply
shall be fitted to the battery end of the cables to enable measurement in stored energy mode.
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2.4.5 Perturbations émises en basse fréquence — Harmoniques de courant d'entrée

Si I'équipement est dans le domaine d'application de la CEI 61000-3-2, les limites et la
méthodologie d'essai doivent s'appliquer a la date d’application obligatoire de cette norme.

2.5 Limites de valeur de champ de perturbations rayonnées
2.5.1 Composante électrique du champ électromagnétique

Le matériel en essai doit satisfaire aux limites du tableau 3. Si la lecture sur le
récepteur/détecteur met en évidence des fluctuations au voisinage de la limite, la lecture doit
étre poursume pendant au moins 15s a chaque frequence de mesure; c'est la lecture la plus
elevee ( UI UUIL (:‘llb‘ lIUl(:‘(:‘ d I EXLEpLIUH U url pl(, IbUI(:‘ UI(:'I QUI UUIL (:‘ll(:‘ rleg' gc.

Les limites pour la valeur du champ rayonné dans les domaines d inférjeures a

30 MHz|sont a I'étude.
a) Cas|d'un équipement distribué d'une fagon incontrélée

Tableau 3 — Limites de la valeur du champ de pertu
le domaine de fréquences comprises entr

Gamme de quasidcréte
fréquences (\Wf{l}\(m)

MHz Sl cl sse ASI de classe B
Distance d'essaj 10 Distance d'essai 10 m

30 & 230 / 40 30

\/ 37

230 a 1 000

La limitg inférieure doit s'

NOTE 1 - Si la mesure de Iha brtants de

bruit ambiant, ou po : é ee 3 i hée, voir
CISPR 23, 10.2.1,
NOTE 2 |- Des dispoSitj ypplé i vent étre spécifiées pour des cas ou des interfélences se

produisent.

b) Cas
assi

e sortie

Gamme de W Limites quasi-créte
dB(uV/m)

ME =2 Dictanca d'accal 20 m
otott S-E5Satt H

30 a 1000 A I'étude: les limites de la classe A du tableau 3 sont applicables jusqu'a ce
que d'autres limites soient déterminées

2.5.2 Composante magnétique du champ électromagnétique (facultatif)

Voir annexe B.

2.5.3 Limites de la puissance rayonnée (a I'étude)

Voir annexe A.
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2.4.5 Low frequency emissions — Input current harmonics

If the rated input current is within the scope of IEC 61000-3-2, the limits and test methodology
therein shall apply by the date of mandatory application of this standard.

2.5 Radiated emissions

2.5.1 Electric field

The test unit shall meet the limits of table 3. If the reading on the measuring receiver shows
fluctuations close to the limit, the reading shall be observed for at least 15s at each
measurement frequency; the highest reading shall be recorded, with the exception of any brief

isolatedrhigirreading, whichsttattbeigrored:

Limits f¢r radiated emission in the frequency range below 30 MHz are

a) UPY for unrestricted sales distribution

%ﬁ
Table 3 — Limits of radiated emission in the frequency rzzge\ MH\Z 1\000 z

Frequency range uasi N&\\s \\/
dBuV
o~

MHz Class A- S\M)
sesamle S [4S
N\

Class B-UPS
Test distance 10 m

30 to 230 SN\ Co o (ob P 30
230 to 1 000 PR 4 37

The lowpr limit shall apply at the transit{on f e

NOTE 1 - If the emission meas{ €
reasons, neasurement may be made aNg

NOTE 2 - Additional provisipn

b) UPY for restrr sales di.
Table 4 — Limitg ofxadrated n the frequency range 30 MHz to 1 000 MHz
AN

for other

Frequency rang \/ Quasi-peak limits

\ dB(uV/m)

Test distance 30 m

A
N
(0] N }nder consideration: table 3 class A-UPS limits shall apply until other limi
determined

S are

2.5.2 \/IagnetMoptional)

See annex B.

2.5.3 Limits of power (under consideration)

See ahnex A.
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3 Immunité

Les conditions d'immunité traitées dans ce document concernent la gamme des fréquences

comprises entre 0 Hz et 1 GHz.

Les conditions décrites pour ces essais constituent les conditions indispensables d'immunité
dans le domaine de la compatibilité électromagnétique. Elles sont indiquées pour chacune des

connexions considérées.

Les niveaux indiqués dans cet article ne tiennent pas compte de certains cas rencontrés dans
des environnements industriels et des cas extrémes que l'on peut rencontrer dans n'importe

guel lied mais avec une trés faible probabilité. Dans de tels cas, il peut y gvoir lteu de

des nivgaux supérieurs.

NOTE — |l peut arriver, dans certains cas particuliers, que les niveaux de pertufbatign
dans la pfésente norme, par exemple dans le cas d'un émetteur portable utilisé a\proxmité
cas, il peldit étre nécessaire de prendre des mesures particuliéres adaptées.

3.1 Piescriptions générales et critéres de fonctionnemen

Le matdriel doit au moins satisfaire aux limites concefnant

Tableau 5 — Critéres de perform

Epécifier

Bindiqués
ans ces

Points considérés AN Cr%@\ \ \-/ Critere B

Caractéristiques de sortie Tolgrances statigue Tolérances dynamiques
de CE@%O-S de la CEI 62040-3

Indications externes &t inw Ch me niquement | Changements uniquement
et dispositif de mgsure en coyrsd'essai en cours d'essai

Mode de f

Signaux de comman nchange ~ Changements suivant le mode
les dlspos/Next nes de fonctionnement
ent

\chh%@é Changements temporaires

Les esspis doivert é I'ASI| dans les conditions suivantes:

gpécifiés

Se reporter a I'annexe D pour les méthodes d'essai.

Les essais d'atténuation décrits dans I'annexe E peuvent étre associés aux essais d'immunité

correspondants lorsqu'ils sont effectués sur les bornes d'entrée secteur des ASI.

3.2 Immunité aux décharges électrostatiques

Les ASI en fonctionnement doivent pouvoir supporter des décharges électrostatiques produites

selon la CEIl 61000-4-2 (1995):

— hniveau minimal prescrit: niveau 3;

— critéere de fonctionnement: B.
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3 Immunity
Immunity requirements in the frequency range 0 Hz to 1 GHz are covered.

These test requirements represent essential electromagnetic compatibility immunity requirements.
Test requirements are specified for each port considered.

The levels given in this clause do not cover cases in industrial environments and in extreme
cases which may occur in any location but with an extremely low probability of occurrence. For
such cases, higher levels may be required.

NOTE - |n special cases, situations will arise where the level of disturbances may exce¢d theNevels.specified in
this standard, for example where a hand-held transmitter is used in proximity of a UPS, A these instancHgs, special
mitigationf measures may have to be employed.

3.1 General requirements and performance criteria

The eqyipment shall, as a minimum, comply with the |mm 3.6. The

performpnce criteria adequate for UPS is given in the follo

Table 5 — Performance criteria W

Criterio(A\\// /\ \ Criterion B

Output characteristics Static Qe@e@f\hﬂﬁszm&@ U Mamic tolerances of IEC|62040-3

External @and internal indications Change only duningtest \_,/Change only during test
and metefing

Control sfgnals to external devices No change Change according to the mpde
of operation

Mode of gperation N \ﬂ\lo charM \\/ Change only temporarily

~~—_"
The tests shall be sad with the\UP S\jp’the fojlowing conditions:
— rated input voltege

— normal mode @

— lineg outp ower
The UP| the proper level in case of different levels of perfgrmance
criteria.

Refer to

Attenuation—tests,—as—in—annex E.can be combined with the relevant immunity tests when

performed on the mains input terminals of the UPS.

3.2 Immunity to electrostatic discharges

The UPS in operation shall withstand electrostatic discharges carried out in accordance with
IEC 61000-4-2 (1995):

— minimum requirement: level 3;
— performance criterion: B.
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3.3 Immunité aux champs électromagnétiques rayonnés

Les ASI, lorsqu'elles sont en fonctionnement, doivent étre protégées contre les champs
électromagnétiques rayonnés, conformément a la CEIl 61000-4-3:

— hiveau minimal prescrit: niveau 2;
— critére de fonctionnement: A.

3.4 Immunité aux transitoires rapides
Les ASI, lorsqu'elles sont en fonctionnement, doivent pouvoir supporter des perturbations

en mode commun (transitoires électriques rapides) jusqu'aux niveaux précisés par la
CEl 61066=4=4(1995):

— nivepu minimal prescrit: niveau 2;

— critefe de fonctionnement: A.

lés aux

Les essais doivent s'effectuer sur tous les cables secteur,
a 5 et de

batterie$ (lorsque leur longueur dépasse 3 m); sur les
commande, le niveau sera divisé par deux.

La méthode d'essai doit utiliser une pince de coupl
gue soiflla gamme de puissance. La durée minim

I, quelle

3.5 Injmunité aux surtensions

En courp d'étude (CEI 61000-4-5).

3.6 Immunité aux signa

Les AS], Iorsqu‘elles rbations
conduitgs a basses frqu e | i 5 , batibilité
avec leq réseau 5 [a .6).

La confprmité est ) doivent
pouvoir [ continueq S ¢ dégradation des caractéristiques de fonctiopnement
mentionnées.
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3.3 Immunity to radiated electromagnetic fields

The operating UPS shall be protected against radiated electromagnetic fields in accordance
with IEC 61000-4-3:

—  mini

mum requirement: level 2;

— performance criterion: A.

3.4 Immunity to fast transients

The operating UPS shall withstand common mode (fast electrical transients) conducted
disturbances to levels given in IEC 61000-4-4 (1995):

—  mini
- perf

The tes

exceedg 3 m); on I/O-signal and control cables the level is divid¢

The mgthod of test shall be using a coupling clamp_a
whicheVer the power range will be. The minimum durat f

3.5 Immunity to surges

Under ¢

3.6 Immunity to low-frequency signalg

The UP

in the mains for mains commpati
(see D.9).

Complignce is r@
operate|without deg

mum requirement: level 2;
brmance criterion: A.

pnsideration (IEC 61000-4-5).

b |ength

D00-4-4,

gnalling
hnnex D

tinue to
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Annexe A
(normative)

Perturbations électromagnétiques émises — Méthodes d'essali

Ces essais ont pour objet de mesurer les perturbations électromagnétiques émises par les
ASI, propagées par conduction et par rayonnement.

La présf prictpateren f HtHes—enises en
continu.

En raisgn de la gamme des dimensions physiques et des puissan€es\as gbricant
peut chaisir le site et la configuration les mieux appropriés a l'esgai des A

Dans c¢ a seule
solution Lirniront,
dans la

A.1 Miatériels de mesure

A.1.1 Appareils de mesure

Les réc tecteurs
de valel

NOTE - I| est possible d'utiliser o B < rentes de
celles me | ) utilisation
d'un récqpteur panoramiqye oy 4 rsque les
fréquencds du matéri@je ayer vaihe

A.1.2 Réseau de sfabilisati

La tens au RSIL
50 Q/50

Le résepd RSI\, ps lire, une
impédante_de 'e aux_fréguences radio, et d'isoler le matériel en essai du bruit engephdré sur
les ligngs.

A.1.3 $aonde de tension

La sonde de tension répondant aux exigences de la CISPR 16-1, section 2, article 12 et
représentée dans la figure 10, doit étre utilisée la ou elle est spécifiée pour les sorties ASI et
lorsque le courant d'entrée assigné de I'ASI est trop grand. La sonde est connectée entre d'une
part la terre de référence choisie (plaque métallique, tube métallique), et d'autre part chacune
des lignes tour a tour.

Cette sonde comprend principalement un condensateur de blocage et une résistance tels que
la résistance totale entre la ligne et la terre est d'au moins 1 500 Q. Les effets, sur la précision
de la mesure, de la capacité ou de tout autre dispositif de protection du récepteur de mesure
contre les courants dangereux, doivent étre soit inférieurs a 1 dB, soit inférieurs a ceux dont il
a été tenu compte dans I'étalonnage.
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Annex A
(normative)

Electromagnetic emission — Test methods

The purpose of these tests is to measure the levels of electromagnetic emission produced by
the UPS and propagated by conduction and radiation.

This an Mty coRcetris—Ccon tots-etectromaghe i

Due to he most
appropr

In somg cases, for example for multi-module systems, the onl 5 nstalled
evaluatipn. Therefore, the following test set-ups and meth [ 3 ble, the
general|criteria to cater for most UPS.

A.1 Measuring equipment

A.1.1 Measuring instruments

Receivgrs with quasi-peak detectors andhwi ¢ 8_detectors shall be in accordapce with
CISPR 16-1.

NOTE — Nleasuring instruments #aw h acteristics may be used provided the measuremnent of the
disturbange values can be prov ame, At is/drawn to the convenience of using a panoramic

receiver pr a spectrum ane a i g_working frequency of the equipment under tesq changes
appreciably during the work|cye

A1.2 Artificial

Measurgment of the
network

pance voltage shall be made using an artificigl mains
brk as specified in CISPR 16-1, section 2, clausqg 11.

The artifici i o provide a defined impedance at radio frequency acfoss the
mains s 3 i easurement, and also to provide for isolation of the equipment
under tq S }

A.1.3 YVYoltage prebe

The voltageprobe in accordance with the requirements of CISPR 16-1 _section 2, _clause 12
and shown in figure 10 shall be used where specified for UPS outputs, and when the artificial
mains network cannot be used due to the current rating of the input of the UPS. The probe is
connected sequentially between each line and the reference earth chosen (metal plate, metal
tube).

The probe mainly consists of a blocking capacitor and a resistor so that the total resistance
between the line and earth is at least 1 500 Q. The effect on the accuracy of measurement of
the capacitor or any other device which may be used to protect the measuring receiver against
dangerous currents shall be either less than 1 dB or allowed for in calibration.
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Le connecteur de la sonde a raccorder a la terre doit étre raccordé a la terre de référence a basse
impédance. La longueur de cette connexion ne doit pas étre inférieure a 1/10® de la longueur
d'onde de la fréquence de mesure maximale (>1 m a 30 MHz). De plus, pour des fréquences
inférieures a 3 MHz, la longueur de cette connexion ne doit pas étre supérieure a 10 m.

A.1.4 Antennes

Se reporter aux prescriptions de la CISPR 16-1, section 2, article 15.

A.2 Configuration de 'appareil en essai

A.2.1 Lorsque rien de contraire n'est spécifié dans la présente norme, les ASI doivent étre

configurées—nstallées—dispesées—etutiistes—dunemaniere—gui-correspenpdeat—applications
types. Alu moins un exemplaire de chaque type de connexion, entrée, ch hication,

doit étrg raccordé a I'ASI. Si possible, l'autre extrémité du céble raccafde becimen
de connexion doit elle-méme étre reliée a un dispositif corresponda de cette

connexipn.

Dans le|cas de multiples connexions d'interface de méme type, i ire @'ajouter
a I'ASI des céables d'interconnexion supplémentaires corre 3 charges
ou dispgsitifs de communication, en fonction des résulta i } ires.

Il convignt de limiter le nombre de cables suppléme ta| e S 2llg que I'ajout d'lin cable
supplémentaire ne représente pas une yariation bations émises supérieure
a 2 dB. La raison de la sélection de laconfigura ' leg connexions doivert figurer

dans le fapport d'essai.

A.2.2 ||l est recommandé que le typ A . 8s cables d'interconnexion répondent
aux spécifications de chaque matériel. ~ Ut ongueur est variable, celle-ci doit étre
choisie fle fagon a i i

A.2.3 §$i des cables i i tilisés lors des essais pour satisfaire aux
prescrigtions, une~note igation\d'utiliser ce type de cébles doit figurer|dans le
manuel d'utilisat@

stvexcessif ceux-ci doivent étre lovés a mi-longueur du
; 4 de longueur. En cas d'impossibilité, pour des|raisons
d'enconmbrement ' ou parce que l'essai a lieu sur le site du client, les disgositions
prises pour c & doivent étre indiquées précisément dans le rapport dlessai.

A.2.4 lorsque le

8sultats doit étre accompagné d'une description compléte ¢iu cable
et de I'Jrientati eriel de fagcon a permettre la reproductibilité des résultats. Ef cas de

ati particuliéres, ces derniéres doivent étre indiquées et documeniées par
ise a la

A.2.6 Lorsque I'équipement a évaluer est utilisé avec un autre équipement pour former un
systeme, I'évaluation peut s'effectuer soit a l'aide d'un équipement supplémentaire
représentant I'ensemble du systeme, soit a l'aide de simulateurs. Dans les deux cas, il est
nécessaire de s'assurer que les effets du reste du systéme ou des simulateurs satisfont aux
conditions de bruit ambiant indiquées en A.5.5. Tout simulateur utilisé a la place d'un
équipement réel doit représenter d'une maniére satisfaisante les caractéristiques électriques
et, parfois méme, les caractéristiques mécaniques de l'interface, tout particulierement en ce
qui concerne les signaux a fréquence radioélectrique et les impédances, ainsi que la

configuration et les types de céables.

NOTE - Cette procédure est indispensable a I'évaluation de matériels a associer a d'autres matériels provenant de
fabricants différents afin de constituer, en combinaison les uns avec les autres, un systéme.
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The ground connector of the probe is to be connected to reference ground with a low
impedance. Length of this connection shall not be less than 1/10th of the wavelength of the
maximum measurement frequency (>1 m at 30 MHz). In addition, for frequencies below 3 MHz,
the length of this connection shall not exceed 10 m.

A.1.4 Antennas

In accor

dance with the requirements of CISPR 16-1, section 2, clause 15.

A.2 Test unit configuration

A2.1
operate
be conn

each caple shall be terminated in a device typical of actual usage.

Where
cablesl/|
prelimin

another
selectio

A2.2 |
equipm
maximu

A2.3 |
note sh

A.2.4
the bun
stiffness

excess ¢

A.2.5

equipme

conditio
and gro

A.2.6

VeTe not specifiedherein, the UPS shaftbe configured; mstafed
] in @ manner consistent with typical applications. Interface cable
ected to at least one of each type of interface port of the UP

h of the configuration and loadi the test report
nterconnecting cables should b erigth specified in the in
(i e length shall be selected to
M emission
shielded or specis g the tests to achieve compliance
Il be included in ad¥ising of the need to use such cables
EXCess I@ dled at the approximate centre of the ca
dles 0,3 m’tg is impractical to do so because of cable

be accompanied by a complete description of the cs
that results can be repeated If there are conditions of use

ged and
es shall
ractical,

necting
sults of

Hition of
for the

dividual
produce

, then a

ble, with
bulk or

ion of the

ble and
b, those
ghielding

(Vhen an equipment is being evaluated which interacts with other equipment t¢ form a

system, then the evaluation may be carried out using either additional equipment to represent
the total system or with the use of simulators. Using either method, care shall be taken to
ensure that the equipment under tests is evaluated with the effects of the rest of the system, or
simulators satisfying the ambient noise conditions specified in A.5.5. Any simulator used in lieu
of an actual equipment shall properly represent the electrical and in some cases the

mechan

ical characteristics of the interface, especially with

impedances as well as cable configuration and types.

respect to RF signals and

NOTE - This procedure is required to permit the evaluation of equipments which will be combined with other
equipments from different manufacturers to form a system.
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A.2.7 Pour les ASI dont la batterie est externe, cette batterie doit, dans la mesure du
possible, étre intégrée au montage d'essai et doit étre installée en respectant les instructions
du fabricant.

En cas d'impossibilité, ou si la batterie est fournie par un fournisseur extérieur, y compris son
enveloppe, ce fait doit é&tre mentionné dans le rapport d'essai.

A.2.8 Les sorties alternatives doivent étre chargées avec des dispositifs résistifs réglables en
fonction des niveaux désirés de charge active pour les ASI en cours d'essai.

A.2.9 L'emplacement de I'équipement en essai par rapport au plan de masse doit étre
équivalent a celui d'un équipement en utilisation réelle, a savoir: I'équipement a poser sur le

sol doit|étre posé sur un plan de masse ou un support isolant (par exery situé a
proximité d'un plan de masse, et le matériel portable sur une table no 5 cables
d'alimerntation et de transmission de signaux doivent étre orienté plan de
masse, |[dans des conditions équivalentes a celles d'une exploitatio ale. [plan de
masse |

NOTE — | bornes, et
en A.8.1

A.3 Dg

Des esdais initi i i ifi > ‘ elle la perturbation compafrée a la
limite € S Bre représentativeg, et le
position ui-méme représentatif de

L'identif ‘ tion maximale comparée alla limite
doit étr ' { ofrespondant a un certain nombre de
fréequeng , i - gde la fréquence probable correspgndant a
la pertu i i ; i et que Je cable associé, les configurations fles ASI,

et le mg

Pour le$ essais 11. Les
distancgs entre les A , Bt on ne
doit jougr que surAfet

Pour leq le faire
dans le 2 [, il est
recommg e phaeer les\cables comme ['utilisateur les installerait, et cette configuration doit

étre colf
suivant
jusqu'a pbtenirle

d'installer les cables n'est pas précisée, ou si elle est djfférente
s, on devra jouer sur les cables des équipements a poser syr le sol
i edu maximal de perturbation.

Les mesures finales doivent étre effectuées comme décrit en A5, A.6 et A7 en ce qui
concerne les mesures de la tension perturbatrice aux bornes et les mesures de l'intensité du
champ perturbateur.

A.4 Fonctionnement de I'équipement en essai

L'ASI doit fonctionner a sa tension assignée (nominale) de fonctionnement, et dans des
conditions de charge caractéristiques pour lesquelles I'ASI a été concue. Les charges peuvent
étre réelles ou simulées. Il est recommandé que le programme d'essai ou tout autre moyen
permettant d'effectuer des essais sur le matériel fasse en sorte que les essais concernent les
différentes parties d'un systéme tout en permettant la détection de toutes les perturbations
émises par le systéme, et cela quel que soit le mode de fonctionnement de I'ASI.


https://iecnorm.com/api/?name=93b27472af821c06c9fb72f8447335a3

62040-2 © IEC:1999 -31-
A.2.7 For UPS whose battery is external to the unit, the battery shall, where possible, be
included in the test set-up and installed in accordance with manufacturers instructions.

Where this is not possible, or the battery is supplied by others including its housing, then this
shall be noted in the test report.

A.2.8 AC outputs shall be loaded with resistive devices and be capable of adjustment to
obtain the required levels of active power loading for the UPS under test.

A.2.9 The test unit situation relative to the ground plane shall be equivalent to that occurring
in use, i.e. floor standmg UPS is placed on a ground plane or on an |solat|ng floor (e.g. wood)

close toragrou 2 wer and
signal dables shall be orrented with respect to the ground pIane in a anner equiyjalent to
actual u

'A.8.1 for

A3 D
Initial te S imit while
operating the UPS in typical modes of operation and cablg iti -up which is

The ideptification of the frequency of hig [ imi e found
by invelstigati issi e to give
confide that the
associa

For initlal testing, the L1. The
distancgs between the bnly the
cables gre to be

For table-top syste " ange of

typical ¢
manner
manner
floor-stg
level of

the same
ém and no further manipulation has to be mad}. If the
not known, or if it changes with each installation, cables for
manipulated to the extent practical to produce the maximum

Final mg¢asurements
and intefrferénce fie

all be conducted as in A.5, A.6 and A.7 for terminal interferenceg voltage
trength measurements, respectively.

A.4 Operation of the equipment under test

The UPS shall be operated at the rated (nominal) operating voltage and typical load conditions
for which it is designed. Loads may be actual or simulated. The test programme or other
means of exercising UPS should ensure that various parts of the system are exercised in a
manner that permits detection of all system emissions, in any mode of operation of the UPS.
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A.5 Méthode de mesure de la tension perturbatrice aux bornes
des connexions d'alimentation

A.5.1 Récepteurs de mesure

Les mesures doivent s'effectuer a l'aide de récepteurs a détecteurs de quasi-crétes et de
valeurs moyennes tels qu'ils sont décrits en A.1.1

A.5.2 Réseau de stabilisation d'impédance de ligne (RSIL)

Le réseau RSIL décrit en A.1.2, doit étre utilisé.

L'équipgment en essai est raccordé au réseau RSIL et placé de fago listance
entre la|frontiére de I'équipement en essai et la surface la plus rapprogkée d SIL soit
égale a|0,8 m.

Lorsqud le fabricant fournit un cordon secteur, sa longueur doit i pngueur
excede [L m I'excédent du cable doit étre lové sur lui-méme con a former
une boucle ne dépassant pas 0,4 m de long.

Si le manuel d'installation du fabricant précise le type d€ ime ion, pngueur
de 1 m ¢le ce type de cordon doit étre employée pour\e 'équi bn essai

hformes
aux instfuctions du fabricant.

Lorsqug cela s'avere néce ~ r%

au poinf de raccordement \a ¢ efgrence o
indicatign du fabricant,

parallél¢gment au tr
Les aufres raccorde

compati iIité électyorn

curité, la mise a la terre doit s'gffectuer
réseau. Sauf spécification contfaire, ou

l'aide d'un cable de 1m de lorg posé

pécessités, par exemple, par les exigencegs de la
€s a la méme borne que celle correspondant § la terre
3 soient spécifiés ou fournis par le fabricant,|doivent
égalem I de référence du réseau.

Les meg
conduit
un filtre| a

ambiant

le filtre
directen
du réseau RSIL doivent étre respectees a la frequence de mesure, Iorsque le filtre a
fréquences radio a été installé.

Exception

Pour les ASI dont la puissance assignée dépasse les caractéristiques normales d'un
réseau RSIL, il est permis d'utiliser pour la mesure aux bornes d'alimentation une sonde de
tension conforme & la CISPR 16-1 et présentée en figure A.2.

Les caractéristiques assignées du courant d'alimentation doivent alors étre au moins
égales a celles de l'alimentation des ASI installées, de fagon

possible a I'impédance de la source réseau du site.

a correspondre le plus
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A.5 Method of measurement of mains terminal interference voltage
A.5.1 Measuring receivers

Measurements shall be carried out using quasi-peak and average detector receivers described
in A.1.1.

A.5.2 Artificial mains network (AMN)

An artificial mains network as described in A.1.2 shall be used.

Connectiorof-thetestunitto-the-artifictat-matrsnetworkisreguired—an located
so that|the distance between the boundary of the test unit and the b of the
artificiall mains network is 0,8 m.

Where @ mains flexible cord is provided by the manufacturer, or if in
excess pf 1 m, the excess cable is folded back and forth as f form a
bundle pot exceeding 0,4 m in length.

Where @& mains cable is specified in the manufacturer'g’i ength of
the type : i prk.
The tes with the
manufagturer's instructions.

Earth ¢ ference
earth pd 6 acturer,
shall bg 1 m long and r C ynection at a distance of not mgre than
0,1 m.

Other garth conpecti by the
manufagturer for’w@ 4 bn, shall
also be [connected\o the

It may 1 some frequencies because of conducted ambient noise
which ¢ dcast service fields. A suitable additional radio-frequercy filter
may beli 3 G ficial mains network and the mains supply, or measufements
may be in*‘a ‘shielded enclosure. The components forming the additional radio
frequen ¢ enclosed in a metallic screen directly connected to the rg¢ference
earth of i g System. The requirements for the impedance of the artificigl mains
network| shall ‘be sfied, at the frequency of the measurement, with the additional radio
frequengydilter connécted.

Exception

For UPS whose power rating is beyond the normal ratings of AMNSs, it shall be permitted to
measure the mains terminal voltage by use of a voltage probe, in accordance with
CISPR 16-1, and as shown in figure A.2.

Where this is done, the mains supply current rating shall be at least the same rating as will
be the mains supply of the installed UPS, in order to match as well as possible the site
mains source impedance.
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A.5.3 Plan de masse

L'équipement en essai, s'il n'est pas raccordé a la terre et s'il n‘est pas d'un type a poser sur le
sol, doit étre installé a 0,4 m du plan de masse de référence constitué d'une surface métallique
horizontale ou verticale, mesurant au moins 2 m x 2 m. L'équipement doit étre maintenu a au
moins 0,8 m de toute autre surface métalligue ou plan de masse ne faisant pas partie de
I'équipement. Si les mesures s'effectuent dans une enceinte blindée, il convient de respecter
une distance de 0,4 m par rapport a I'une des parois de I'enceinte.

Les équipements en essai du type a poser sur le sol font I'objet des mémes dispositions, sauf
qu'ils doivent étre posés sur le sol et que les points de contact avec le sol doivent
correspondre a une utilisation normale. Ce sol peut étre métalligue mais les pieds de
I'équipement doivent alors étre isolés du sol. Ce sol métallique peut rémplacer Je |plan de
masse @le référence. Le plan de masse de référence doit dépasser d'envy les bords

de I'équjpement en essai et doit avoir des dimensions minimales de

Le poinf de référence de raccordement a la terre du réseau plan de
masse [de référence a l'aide d'un conducteur aussi court rapport
longueufr/largeur est inférieur a 3:1, ou la connexion peut é

A5.4 |

Les AS| doivent étre conflgurees et utilisées sel6 ipti . 2¢s selon
les figures A.4 a A.9 pour les équipemeghts qui 3 [ le sol.
Les ASI|de table doivent étre placées s stattique, a 0,8 m au-dessus|du plan
de masge de référence horizontal (voir A, et & 0,4m du plan de masse de r¢férence
vertical felié au plan de masse horizont

Les éguipements congus pour é i € table soit sur le sol doivent étre pssayés
seulemegnt dans la N sur table, sauf s'ils sont destinégd a une
applicatjon classi Te d

Les esdais des eq 'pe e pour étre montés en saillie sur un mur doivent étre
effectué posés sur une table. Toutefois leur orientation doit correlspondre
a celle g ge d'utilisation normale en saillie sur le mur

Une cor t reliée, par l'intermédiaire de son cordon d'alimentatipn, & un
réseau t essayée suivant I'exception prévue en A.5.2 dans un sitq d'essai
ou in sjtu. de sortie alternative est raccordée a un banc de chargps. Une
connexi ig t raccordée, par l'intermédiaire de son cable de signal, a un réseau de
stabilisgti Ji ce (RSI) lorsqu'elle est prévue, dans la pratique, pour étre racqordée a
une ligne.déersignal externe.

A.5.5 Mesure des perturbations conduites

Comme décrit en A.3, la configuration d'ASI, des cables et du mode de fonctionnement
produisant la perturbation maximale comparée a la limite est déterminée.

Cette configuration doit étre utilisée pour effectuer les mesures et consigner les données. Pour
les perturbations inférieures a la limite moins 20 dB, on doit noter au moins les six fréquences
les plus élevées de perturbation maximale comparée a la limite, a partir des connexions
correspondant au réseau et des connexions de communication comprises dans I'ASl. Le

conducteur spécifique pour les perturbations correspondant a chaque fréquence doit étre
identifié.
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A.5.3 Ground plane

The test unit, if unearthed and non-floor-standing, shall be placed 0,4 m from a reference
ground plane consisting of a horizontal or vertical metal surface of at least 2 m x 2 m, and shall
be kept at least 0,8 m from any other metal surface or other ground plane not being part of the
test unit. If the measurement is made in a screened enclosure, the distance of 0,4 m may be
referred to one of the walls of the enclosure.

Floor-standing test units are subject to the same provisions, with the exception that they shall
be placed on a floor, the point(s) of contact being consistent with normal use. The floor may be
of metal but shall not make metallic contact with the floor supports of the test unit(s). A metal
floor may replace the reference ground plane. The reference ground plane shall extend at least
0,5 m beyond the boundaries of the test unit and have minimum dimensions of X2 m.

The refgrence earth point of the artificial mains network shall be caghe ference
ground plane with a conductor as short as possible, having a lengt ioNqf I@ss than
3:1, or ke bolted to reference ground-plane.

A.5.4 Equipment set-up for conducted emission measureme

The UP]S shall be configured and operated in accordance with guirements of A.2, and
set-up |n accordance with figures A.4 to A.9 for( taBlertop t and floor-$tanding
equipment.

Table-tg above the horizontal ground
plane (9 is connected to the hgrizontal

ground plane.

Equipment designed for 3 bion shall be tested only in the table-top
configunation, unless the typi ' i -standing, when the respective configuration
is used.

Equipment desigued ération shall be tested as table-top URS. The
orientatjon of the equipment '

A mains ains cord, to an AMN, unless being tested in accordance
with the est site or in-situ. An a.c. output port is connected tp a load
bank. Al gd, via its signal cable, to an impedance stabilization [network

(ISN) wi : for co nectlon to an external signal line in practice.

A55 ( ed_emission measurement

As desgribed in A.3, the one UPS configuration, the one cable configuration and mode of
operation which produce the highest emission relative to the limit are found.

Use this configuration to measure and record data. Of those emissions no greater than 20 dB
below the limit, record at least the six highest emission frequencies relative to the limit from the
current-carrying mains ports and telecommunications ports of the UPS. The specific conductor
for each emission shall be identified.
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La perturbation a partir d'une connexion de signal doit, lorsque cela est spécifié, étre mesurée
sous forme de courant plutét que de tension, a l'aide d'une sonde de courant, conforme a la
section 2, article 12 de la CISPR 16-1.

A.6 Méthode de mesure aux connexions de sortie alternative (s'il y a lieu)

La connexion de sortie alternative doit étre raccordée a un banc de charges résistives et la
puissance active de sortie doit étre augmentée lentement depuis le zéro jusqu'a sa valeur
assignée maximale afin de déterminer la valeur de la tension provoquant la perturbation
maximale.

Il est recommandé que la charge soit purement résistive afin d'éviter les erreurs de mesure
lorsque [les signaux ne sont pas sinusoidaux.

La tensi onde de
tension B A.2.
La tensi ne doit
pas dép|

L'influen ité ou de
tout aufre dispositif qU| peut etre utilisé pour pro eg , d ntre les
courants te dans
I'étalonnage.

La figu nde de
tension. a 2 m, ou les ajustements
supplén dues a une longueur supérieure

doivent Btre pris en comptg”

Une mesure par la sonde doi a la terre de référence pour|chaque
connexipn de sortig et | ive

Dans la|limite du
longueufr de cable

vec une

Si l'entré i-ci doit
rester d

A7 Me

Les me 3 b quasi-
crétes, flans ta gam e des fréquences de 30 MHz a 1 000 MHz.

Les mesures du champ rayonné doivent étre effectuées a une distance mesurée a partir de

I'enveloppe de I'équipement en essai. Cette enveloppe est définie comme étant un contour
imaginaire composé de droites décrivant une configuration géométrique simple englobant
I'équipement en essai. Tous les cables reliant entre eux les éléments de I'ASI et I'ASI doivent
étre situés a l'intérieur de cette enveloppe.

Les distances a respecter pour les ASI de classe A et pour les ASI de classe B sont données
en 2.5.1.

A.7.1 Récepteurs de mesure

Les récepteurs de mesure doivent satisfaire aux exigences de la section 1 de la CISPR 16.
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The emission from a signal port shall, when so specified, be measured as current instead of
voltage by means of a current probe, in accordance with CISPR 16-1, section 2, clause 12.

A.6 Method of measurement at a.c. output ports (where applicable)
The a.c. output port shall be connected to a resistive load bank, and the a.c. output active

power shall be increased slowly from zero to the maximum rated value to determine worst case
disturbance voltage.

The load should be purely resistive to avoid errors of measurement with non-sinusoidal
waveforms.

The disjurbance voltage shall be measured by a voltage probe with a acteristi OLJtIined in
CISPR 16-1 and shown in figure A.2.

The disfurbance voltage shall not exceed the limits of 2.4.2 wh
terminals to the load equipment.

t th 5 output

The eff¢ct of accuracy of measurement of the voltage prebe 3 er devide which
may be i rents shall be either
<1dB ¢

The typ oh of the voltage prgbe. The
connect| in length or additiohal loss

adjustmeent shall be taken into account.

The prope shall measure eas , i e earth and results recorded.

Where practical, the |ps 9 aned 0,8/m from UPS under test with a logd cable
length of 1 m.

If the UPS mains i artificial mains network (AMN), this shall regmain in
circuit i) order to

A.7 Method o

Measur¢ . > ducted with a quasi-peak detector receiver in the frequengy range
of 30 MHZz

Measur hefadiated field shall be made at a distance measured from the boundary of
the test] unit. The boundary is defined by an imaginary straight line periphery desdribing a
simple geometric configuration encompassing the test unit. All UPS Inter-system cables and
the UPS shall be included within this boundary.

The specific measurement distances for class A-UPS and class B-UPS are given in 2.5.1.

A.7.1 Measuring receivers

The measuring receivers shall be in accordance with the requirements of section 1 of
CISPR 16.
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A.7.2 Antennes

Conformément aux prescriptions de la section 2, article 15 de la CISPR 16-1.

A.8 Site de mesure
A.8.1 Site d'essai

Selon les prescriptions de la section 2, article 16 de la CISPR 16-1.

A.8.2 Autres sites d'essais

Il peut parfois étre nécessaire d'effectuer des essais sur des sites ne pré
caractélistiques décrites en A.8.1. La preuve que les erreurs dues a cés
les résyltats obtenus doit étre fournie. La figure A.3 présente un exe
plan de jmasse ne satisfaisant pas a toutes les exigences de A.8.

A.8.3 [ssais effectués chez |'utilisateur

Dans cgrtains cas, il peut étre nécessaire d'effectuer, etrex ilisa : sur des
ASI de [classe A ou sur des ASI distribuées d'une e sortie
dépassg 25 A.

Ces me
cette lin ent étre
effectué
Les mesures effectuées enazi ive 8 Npovibreuses que nécessaire, maip quatre

mesure$ suivant des directi G S8 riecessaires ainsi que des mesjres en

Cette forme de icati 2 : t particuliere au site de linstallation,|car les
caractélistiques ite N Y esures. Des ASI supplémentaires ayant sbbit des

essais (le type et j 8té démontrée par ces essais de type peuvent étre
ajoutées par la s tériel qui a été essayé sans que la conformité de ce matgriel soit
remis e

A9 Mg

Les ASI| doivenf.etre\configurées et doivent fonctionner conformément aux exigences |décrites
en A.5.4; leur montage doit correspondre a la figure A.10 pour I'équipement de tablelou a la
figure Al1Lpour I'éqliipement & poser sur le sol.

Les ASI de table doivent étre placées sur une table non métallique, a 0,8 m au-dessus du plan
de masse de référence horizontal du site d'essai des perturbations rayonnées.

Les ASI a poser sur le sol doivent étre placées directement sur le plan de masse, le ou les
points de contact étant conformes aux conditions d'utilisation normale mais isolés
électriguement du plan de masse grace a un isolant inférieur ou égal a 12 mm.

Les équipements cong¢us pour fonctionner soit sur table soit posés sur le sol ne doivent étre
essayés que dans la configuration de table, a moins que l'installation typique ne soit une
installation au sol.
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A.7.2 Antennas

In accordance with the requirements of CISPR 16-1, section 2, clause 15.

A.8 Measurement site
A.8.1 Test site

In accordance with the requirements of CISPR 16-1, section 2, clause 16.

A.8.2 Alternative test sites

In somi cases, it may be necessary to conduct tests at sites tha
charact

alternative sites do not invalidate the results obtained. Figure X
alternat

A.8.3 Wser installation testing

In somg cases, measurements at the user's installation
a restridted sales distribution UPS whose output curre

These measurements shall be made prg
boundaly is less than 30 m from the t&st unit, 1
30 m frgm the test unit.

en h

all the
to such
b of an
mple.

tUPS or

if such
tance of

The number of measurements made in azimuth s as great as reasonably practical, but
there sHall be at least four » 'go made in
; N Nk

the diregtion towards any

be adversely affected.

This foym of complia
charactgristics affes
added tp the test

pecific to the installation site,

since fhe site

tional type-tested and compliant UPS |may be
compliance status of the measurement.

A.9 Equi i ed emission tests
The UPB QK fi nd operated in accordance with the requirements of A.b.4, and
set up i X ith, figure A.10 table-top equipment, and figure A.11 for floor-$tanding

equipmg

Table-td all be placed upon a non-metallic table 0,8 m above the horizontal ground

plane of| thé radiated emission test site.

Floor-standing UPS shall be placed directly on the ground plane, the point(s) of contact being
consistent with normal use, but separated from metallic contact with the ground plane by up to

12 mm of insulation.

Equipment designed for both table-top and floor-standing operation shall be tested only in the
table-top configuration unless the typical installation is floor-standing, when the respective

configuration is used.
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Les équipements congus pour étre montés en saillie sur un mur doivent étre essayés posés sur
une table. Toutefois leur orientation doit correspondre a celle qu'ils auraient dans leur montage
d'utilisation normale en saillie sur le mur.

A.9.1 Mesures des perturbations rayonnées

Comme décrit en A.4, on cherche la configuration d'ASI, la configuration de cables et le mode
de fonctionnement qui produisent la perturbation maximale comparée a la limite. Ce sont ces
configurations et ce mode qui, une fois trouvés, sont utilisés pour effectuer les mesures et
enregistrer les données.

On doit faire varier la hauteur des antennes, leur polarisation et I'azimut_des ASI en méme
temps que le spectre des fréquences est supervisé afin d'obtenir la pljs forte perturbation
compar¢e a la limite.

Pour leg perturbations situées a moins de 20 dB en dessous de la lilite\i moins
les six fréquences produisant la perturbation maximale par rappo Hite. lieu de
noter la|polarisation de I'antenne correspondant a chaque peytur ¢

A.9.2 Mesures en présence de signaux ambiants élevg

Confornmpément a 10.6 de la CISPR 22:1997.

A.10 Mesure de la puissance rayonnée

Dans cgrtains pays, les autorités esti as d'une ASI de classe B, lajmesure
et les limi i ¢ ptées aux regles et a la verlflcatlon que
ne le sgnt la mesure et le i amp de perturbations. Aussi, la mesure et
les limites de la puissance

A1l Mesure p j aghétigues rayonnées
hrovoqu ( i

Pour leq limites d'e

On mes netique du champ rayonné par I'équipement en essai dg 10 kHz
a 30 MH

Si les went dans une enceinte blindée, les dimensions de cette ferniére
e les antennes se trouvent toujours situées a au moins 1 m de ¢hacune
des parpis: L'équipemient en essai est placé sur sa face reliée a la terre, a 1 m = 0,2 m du sol.
Les mesgures s'effectuent a une distance D = 3 m de celui des c6tés de I'équipement ¢n essai

qui produit le plus de perturbations.

Le coté produisant le plus de perturbations est défini comme étant celui qui émet le signhal de
niveau le plus élevé dans la bande de fréquences considérée. Le choix du cété et de
I'orientation de lI'antenne de mesure sont simplifiés par I'utilisation d'un analyseur de spectre.
La distance de mesure part du centre de phase de 'antenne.
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Equipment designed for wall mounted operation shall be tested as table-top UPS. The
orientation of the equipment shall be consistent with that of normal operation.

A.9.1 Radiated emission measurement

As described in A.4, the one UPS configuration, the one cable configuration and mode of
operation which produce the highest emission relative to the limit are found. This configuration
is used to measure and record data.

Variations in aerial heights, aerial polarization and UPS azimuth shall be explored while the
frequency spectrum is monitored to produce the highest emission relative to the limit.

Of thosg emissions no greater than 20 dB below the limit, record at.epast the Six|highest
emissioh frequencies relative to the limit. Record the antenna polarization eported
emissiof.

A.9.2 Measurement in the presence of high ambient signals

In acconidance with the requirements of 10.6 of CISPR 22:19

A.10 Measurement of interference power

The aut urement
of, and li bes than
are the bre, the
measure

All |

Refer tg

From 1 unit is
measure

If meas > nas are
always om each of the walls. The device under test is placed on its
grounds .2 m from the floor. Measurements are taken at a distance [D =3 m
from the producing side of the device under test

The moptddisturbanceé-producing side is defined as the one emitting the highest signal in the
frequen‘y hand under consideration. The choice of this side and the arientatiod of the

measuring antenna are made simpler by using a spectrum analyzer. The measurement
distance is counted from the antenna's centre of phase.
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Les mesures s'effectuent a l'aide d'une antenne cadre (boucle blindée), conformément a la
figure A.1. Le cadre est orienté verticalement afin de recevoir le champ magnétique maximal.

Antenne cadre

>y o
> Tresse de mise
ise 3 ASI alaterre
Récepteur Tresse de mise a laterre ——» RSIL
de mesure (si spécifié) 7y
i “— g o> «—
1S
s Y
_H
€
) (
v <\ N
D = 3m
dl = 01m
IEC| 310/99

Figyure A.1 — Montage d'essai mesurant les pertur es rayonnées

Secteur ou SON’A%\\ Q x\/

N \
: ¢ — X ,<1500Q
% (1500- R)Q

]
Ensemble
X> R R de mesure

)

I
S S SS S S S SSSS

IEC 311/99

Figure A.2 — Circuit de mesure des tensions perturbatrices sur I'alimentation
secteur ou la sortie de I'ASI
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Measurements are taken using a shielded loop aerial, as shown in figure A.1. The frame is
oriented in a vertical plane so that it receives the maximal magnetic field.

Loop antenna

N D
> Grounding

. ) UPS braid
Measuring Grounding braid ——* AMN
receiver (if required) 'y

> — g g -—

e

Im+p2m

\ 4 (\ Q
D = 3m \Q
a = 0’1 m IEC 310/99

Figure A.1 — Test set-up for measuring/radiated djstushance

<
Mains supply or UPS output \ \ \ \j\/

c Qog
: (1500- RYQ

7

|
R / Measuring set
1> R

I
SIS S

IEC 311/99

Figure A.2 — Circuit for disturbance voltage measurements on mains supply or UPS output
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Antenne d’essai

IEC 312/9

une ligne

NOTE 1 |- Aucun objet réfléchissant ne doit
hu-dessus

corresporldant a I'«enveloppe» e
de I'élémé
NOTE 2
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UPS

NOTE 1
the "surrd
aerial or ¢

NOTE 2

Test aerial

IEC 312/9

onding to
of either
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Composants
7/,
K %//{/_/_/_/_/_/_/_/_/_/_/{{W A position du commutateur de mesure

,’f:”%- ———————————————— E J de charge

1! \ >1500 £ .

| : \ E >0,001 yF o B  position du commutateur de mesure

I o du secteur

-\ LT 1

1 Io— C récepteur de mesure a fréquence radio
1 k |

I iG D E H i réseau RSIL
_i Io_i 2 raccordement d'alimentation du réseau
LJ |.J [*-0.8 m-+ jo— 0.8 m—e RSIL vers I'ASI

Fl—t o

|

C
IEC 313/99

NOTE 1 fixée a la
masse duy
NOTE 2 eliée a la
résistanc
NOTE 3 rité de la
masse do
NOTE 4 0,8 m. La

longueur

< N,

[ ‘ NN S
""""""""""" it
{\\ >1500Q : :
\\ K\ > 0,001 uF i
c AN 1| it
NN~ ] 1!
5 E H i
T : 1
5 I.J o= 0,8 M=o jo— 0,8 M-»
AO— Q
Re
|
i
C C, = autre position possible du récepteur

A-K voir figure A.4
IEC 314/99

Figure A.5 — Montage d'essai pour les équipements a poser sur le sol
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Components

K % /////////////////W

=== J

> 0,001 pF

_| v
e 0am

T @ T m O O W

1

-
;

ey W
R MO

O

m

T

[#=0,8 m=-e jo= 0,8 M=oy

load measuring switch position

mains measuring switch position

RFI measuring receiver

artificial mains network (AMN)

AMN to UPS power connection
grounding strap (length/width 3:1 max.)
input power connections

UPS

=

(]

IEC 313/99

NOTE 1 4 The test ground of the RFI measurement shall be securely fagt

NOTE 2 4+ When the switch is in position A, the measuring set tepari
appropriafe terminating resistor, Rg.

NOTE 3 4+ For UPS and/or loads of protection Class 1, the ground $

ground of|the artificial mains network.

NOTE 4 + The distance between the output/ter
connectinjg lines between them shall not exceedthl m.

K |z

. //////////////@////////

load

voltage prok

reference\groyn

b€ terminatedl with the

ed to the

8 m. The

NN X 1 _ﬂl_‘ 2 0,001 4 i

Tl =1
<\

i 2 C1
0,8 M=o jo— 0,8 M =&
5
|
i

Cl = Cl:tCIIIC\t;VC IC\JC;VCI pUO;t;UII

C
A-K see figure A.4

IEC 314/99

Figure A.5 — Test set-up for floor-standing units
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Table non conductrice

<« 0,1m-—» l

arriére de la table
0,8 m
depuis
ASI CHARGE le plan
. Note 4 de masse
[ lm |m [@ )
Note 1
Note 3 Note 2 HJ é
MA
’ Val N
0
RSIL [:l
\\\
% Note 3 ‘RS|3
Connecté au
plan de masse
-ttt ----—--—--—--———--—— — Composants
Plan de réfgrence
MA  matériel auxiliaire
RSI  réseau de stabilisatipn
d'impédance
RSIL réseau de stabilisatipn
d'impédance de ligng
IEC 315/99
NOTE 1 eur mou, pendent a moins de 0,4 m du plan de mass, doivent
étre lovés e/de 0,3 m a 0,4 m de diamétre qui pende a peu prés a mi-chemin
entre le p
NOTE 2 A d“alimentation doit étre lové a mi-longueur ou coupé approximlativement
a la longy
NOTE 3 H AS| ragcordé axy RSIL. Tous les réseaux RSIL et RSI peuvent étre connectés soit a yn plan de
masse velticalxsoN a Bfe-paroi Ynétallique.
- Le RSV doivent étre situés a 0,8 m de I'ASI et a au moins 0,8 m des autres élgments et
de
— Lels cordohs d'atipgeéntation et les cables de signal doivent étre placés, dans la mesure du possible] sur toute
ledrJehgueur, a 0,4 m du plan de masse vertical.
NOTE 4 - L'ensemble de batteries extérieures et les cables de signaux d'entrée/sortie destinés a des

raccordements externes doivent étre placés comme ils le seraient en utilisation réelle (lorsque les conditions le
permettent). Les extrémités des cables d'entrée/sortie non raccordées a un équipement auxiliaire peuvent I'étre, si
nécessaire, a une impédance d'adaptation appropriée.

Si une sonde de courant est utilisée, elle doit étre placée a 0,1 m du réseau RSI.

Figure A.6 — Configuration d'essai pour les équipements de table
(mesure des perturbations conduites)
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Non conductive table

Rear of UPS ‘
to be flush i
with rear of < 0lm-—»
table top
0,8m
uPs to
LOAD ground
. Note 4 plane
L Im F fp )
N 1
Note 3 Note 2 ' ote é
AE
’ 2 N
0
AMN []
\\\
|/ Note 3 |ISNG
Bonded to
ground plane
-_trt-—-—-—-——-—_-——_——— Components
Reference plane
AE  auxiliary equipment
ISN  impedance stabilisafion
equipment
AMN artificial mains netw@rk
IEC 315/99
NOTE 1 4 InterconngCtin 0,4 m to the ground-plane shall be folded back|and forth
forming a|bundle 0, 0 ately in the middle between ground-plane and tablp.
NOTE 2 e centre or shortened to approximate length.
NOTE 3 - e . All AMNs and ISNs may alternatively be connected to|a vertical
ground-pl )
- AN y OPS and at least 0,8 m from other units and other metal planes.
- Maj ables shall be positioned for their entire lengths, as far as possible, at 0,4 m from
th
NOTE 4 mbly and I/O signal cables intended for external connection shall be posjtioned as
for norma| able). The end of the I/O cables which are not connected to an AE may be terminated if

required Winating impedance.

If used, the eutrent probe shall be placed at 0,1 m from the ISN.

Figur

e A.6 — Test configuration for table-top equipment (conducted emission measurement)
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Table

MA

RSI RSIL

| Asl r

(/AL L ///////////////////

oi de a chambre blindée IEC 315/99

ations conduites) — Vue générale

ectriquement a la paroi

N\ ASI
Paroi de N RSTE Ligne d'alimentation
la chambre /
blindée \
N
N
§ ) 0.8 m | 04m
N
N
N

A
S/
Plan de masse vertical ou paroi de la chambre blindée IEC 316/99

Figure A.8 — Autre configuration d'essai pour équipements de table
(mesure des perturbations conduites) — Vue générale
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Table

AE

ISN

C
U
0p)

x‘ AMN
N

7.

IEC 315/99

Wall-of
seréened

MN
\ Mains lead

/

UPS

room

0,8 m

A

\ 4

0,4 m

YII I IV VISPV I/

A
I/ /7SS

Vertical ground plane or wall of screened room

IEC 316/99

Figure A.8 — Alternative test configuration for table-top equipment
(conducted emission measurement) - Plan view
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Note 3

Note 5

Secteur @

RSIL

NOTE 1 + Le mou des cabfe
lover, les|cables doivent étrg d

NOTE 2 4 Le mou € entai
a la longyeur voulue®

NOTE_3 E
a une imp
NOTE 4
NOTE 5
NOTE 6

NOTE 7 A
d'utilisatid

Note 1

Note 2

Relié électriquemen
au plan de masse{horiz

al

evaucher.

— Configuration d'essai pour équipements a poser sur le sol

(mesure des perturbations conduites)

Armoire

extérieure ASI |:|

pour

batteries Charge
| | I A\

IEC

i-longueur du cable. S'il n'est pas possi

doit étre lové a mi-longueur ou coupé approxim

317/99

le de les

ativement

bcessaire,

e dernier.

Conditions
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External
battery UPS |:| |:|
cabinet
Load

L A

| | I A\ NN
Df Note 1

Note 3
Note 2
Note 5

Mains

AMN

Bonded to horizonja

NOTE 1
in a serpq

NOTE 2

NOTE 3 -
proper op

NOTE 4
NOTE 5
NOTE 6
NOTE 7

— Test configuration for floor-standing equipment
(conducted emission measurement)

L 317/99

arranged

puired for
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Table non conductrice

7

NOTE 1
étre lovés
entre le p

NOTE 2
a une img

NOTE 3
directemg
étre insta

NOTE 4
d'utilisatid
NOTE 5

NOTE 6
Aucun prq

<«— 0,1m—»
/
—_——
/ /7|
/Batterie// ASI Charge
( ‘1——/
| | //E] 0,8m
] . / 01 @ depuis
I 4 ] a
| I 7 le plan
de
Note 1 masse
Lp
™~
IEC 318/99
P, doivent
ni-chemin
bcessaire,
et reliés
ernier doit
Conditions
b secteur.
gscriptions pour les perturbations rayonnées)
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Non conductive table

<« 0,1m-—»

A

/ /
/Battery Y 7 UPS Load

4|

l

T = "
)

| A}

1 ] 74 ll

na

Y

L

NOTE 1 -
forming a

NOTE 2 4
proper op

NOTE 3
be installég

NOTE 4
NOTE 5
NOTE 6
used for t|

Fig

]
m Note 1

External battery

Periphera@
Mains cab

z

0,8m
to
ground
plane

IEC 318/99

and forth

puired for

AMN shall

5 shall be
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Armoire
extérieure ASI |:|
pour

batteried Char gc<<
o DA

1.3

\
S\
N

I
N

<L

Note 7

319/99

NOTE 1
lover, les|cables doivent étre

le de les

NOTE 2 4 Le mou excédentfaire S ativement
a la longyeur voulue

NOTE 3 - Les extré
longueur flu céble et pe

NOTE 4

NOTE 5
directemg
étre instal

NOTE 6 %

NOTE 7
d'utilisatid

és a mi-

et reliés
brnier doit

Conditions
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(Mesure des perturbations rayonnees)
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Annexe B
(informative)

Perturbations électromagnétiques émises. Les limites du champ
magnétigue — Champ H (sur demande facultative de I'acheteur)

Les limites suivantes s'appliquent aux mesures utilisant une antenne cadre, effectuées a une
distance de 3 m conformément & la figure A.1.

Tgbleau B.1 — ASI présentant un courant assigné de sortie inférieur ?\(gal a 25A

Bgnde de fréquences Limites en valeur quas|-créte
dB(HA/R)

MHz AS| de classe A \ \&Iﬁg cl\asee/ﬁ

0,01 20,15 52,04285"Y \ \40,0\16,5 2

0,154 1,0 28,54 12,0 /’\ JAN \\1@/5 ao

1430 12,0a1,5 ( m \)0&-10,5

Y N'est p4s obligatoire aux fréquences mfeneure/s\a 150 kH

NOTE - Qans toutes les bandes de fréquence$§, la vale de la {imite echm irement avec le logarithme de
la fréquer|ce.

Tableau B.2 — A présentan %asmg € de sortie supérieur a 25 A

Bgnde de frequence mltes en valeur quasi-créte
dB(pA/m)

MH<> Nhé/lasse A ASI de classe B

0,01 20,15 \/\\,@ﬁ,o as40,5"% 52,024 285Y

24,0 a 13,5 12,0a1,5

0,15 a &O \ \ 40,5 a4 24,0 28,5a12,0

Y N'est pas Iig\a@ir@%ﬂé}wenc inférieures a 150 kHz.

NOTE - Qa toMe We fréquences, la valeur de la limite décroit linéairement avec le logarithme de
la fréquer|ce.

NOTE - Ues\iveaux pour les ASI dont le courant assigné est supérieur a 100 A sont a I'étude.
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Annex B
(informative)

Electromagnetic emission limits of magnetic field —
H field (optional where requested by purchaser)

When measured by a loop antenna the following limits apply when measured at a 3 m distance
in accordance with figure A.1.

Table B.1 — UPS which has a rated output current less than or equal{to 25 A

Frequency range Quasi-peak limits g\\\\
dB (uA/n))\
MHz Class A-UPS
0,01 to 0,15 52,0 to 28,5 " < \ v\o t0 16,5 ”
0,15to0 1,0 28,5t0 12,0 \M 0
1to 30 12,0to 1,5 ( "7 }>t0 -10,5
Y Not mandatory up to 150 kHz (\\//

NOTE - In all frequency ranges, the limit valu redﬁ&s{nearl)(\wnh e |B§»€(I’It’1\ﬂ'/0f the frequency.

Table B.2 — URS which ha:@nt greater than 25 A

Fréquency range Qua5| peak limits
dB (HA/m)
MHz /\ > &\NJP} Class B-UPS
0,01 to 0,15\ \ Xa\ 05" 52,0 to 28,5 V)
0,15 to 1,0/\\ L \Ztg\s/to 24,0 28,510 12,0
1 to 30 \ \\\ N_74,0t0 13,5 12,0t0 1,5

Y Not mandatoQ UM Nz

NOTE — Iwenmg\nge the limit value reduces linearly with the logarithm of the frequency.

R\

NOTE - UPS whietwhave a\rated current >100 A are under consideration.
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Annexe C
(informative)

Perturbations électromagnétiques émises —
Limites pour les connexions de signaux de communication

Uniquement dans les cas ou la longueur du cable dépasse 10 m.

AL -.:;a BGIIUIC L:C fléqucubca Lilllitcb /lm‘vxdc IUQ:J
0,15 MHz a 0,5 MHz 40 — 30 dB(pA)
guasi-créte
Signalisgtion, La limite décroit linéairement avec 30 — 20 dB(pA) CISPR
commangde le logarithme de la fréquence moyenne lassg B
0,5 MHz & 30 MHz 30 dB(A) K
quasi-crgte \
20
yenne

@@
24
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Annex C
(informative)

Electromagnetic emission — Limits of signal ports

Only if the cable length exceeds 10 m.

Port Frequency range Limits Basic standard
0,15 MHZ 10 U,5 MHAZ 40-30 dB(HA)
quasi-peak /\(
Signal, cgntrol Limit decreasing linearly 30-20 dB(pA) CISPR
with logarithm frequency average lass/B
0,5 MHz to 30 MHz 30 dB(nA) quasi-peak \
20 dB A) av

FE

24
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Annexe D
(normative)

Immunité électromagnétique — Méthodes d'essai

D.1 Généralités

L'objet de ces essais est de mesurer le degré d'immunité des systemes ASI aux perturbations
électronragnétiques.

Etant dgnné la gamme des dimensions physiques et des puissance i t choisir
le site ¢'essai et la configuration les mieux appropriés compte teR Agistijues de
I'ASI.

D.1.1 Environnement des essais

Il est prgférable d'effectuer les essais d'immunité da re, tous
les essdis étant réalisés sur un plan de masse met de I'ASI
d'envirop 0,5 m de chaque c6té et de dimensions i

Les ASl|installées au sol doivent étre p JLm.
Les ASI| destinées a étre placées sur bois de
0,8 m d¢ hauteur.

L'équipgment en essai f

D.2 D

Les esspis d'i . Mg < i i é 3 Ement a
la CEl §1000-4-2 19 5 Bvarité 3. i S 5 [ doivent
concernler unigse i les surfaces de I'ASI accessibles au personnel lors d'une

pt, un plan de couplage horizontal et un plan de douplage

Le géndrate { conforme a la CEI 61000-4-2:1995 doit étre utilisé avec une décharge
réalisée| a partird un ondensateur de 150 pF a travers une résistance de 330 Q Avec un

Au minimum, 10 décharges de chaque polarité doivent étre appliquées entre les points d'essai
choisis sur I'ASI et le plan de couplage vertical.

D.3 Immunité aux champs électromagnétiques rayonnés

D.3.1 Les essais d'immunité aux champs électromagnétiques rayonnés doivent étre
conformes aux spécifications de la norme CEIl 61000-4-3, niveau de sévérité 2. L'ASI doit étre
soumise a un rayonnement de champ électromagnétique situé dans la bande des fréquences
comprises entre 80 MHz et 1 000 MHz, l'intensité du champ étant de 3 V/m. Ce champ est
modulé en amplitude & 80 % avec une onde sinusoidale de 1 kHz.

Les équipements d'essai, les moyens d'essai, les étalonnages, le montage d'essai et la
procédure doivent étre conformes aux spécifications correspondantes de la CEI 61000-4-3.
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